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PE URMELE PROMISIUNILOR
FĂCUTE DE CONDUCĂTORII

ÎNTREPRINDERILOR MINIERE
AZI, ING. PETRU HER, DIRECTORUL ÎNTREPRINDERII MINIERE LIVEZENI

Tinerețea orașului — prezentă Ia tot pasul. Foto: Gh. OLTEANU

| DUMINICA, 18 IANUARIE 1987

„Din a treia decada avem condiții

ȚĂRII OT MAI MULT CĂRBUNE I |

teagul roșu ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PHROSANI Ăl P C R
SI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

LUNA IANUARIE 1 
CU SARCINILE 
REALIZATE I j

La mina Livezeni, sarcinile la producția stabilită pe etape la analiza făcută la nivelul conducerii Combinatului minier au fost, în general, realizate. Spunem „în general" pen
tru că au fost cîteva zile 
cu realizări sub nivelul sarcinilor stabilite. De ce? Aceasta a fost prima întrebare adresată directorului minei, ing. Petru Her.— Prima cauză și cea mai importantă o constituie numeroasele defecțiuni electromecanice apărute pe fluxul de benzi. Cu toate 
eforturile făcute pentru asigurarea condițiilor normale de funcționare — și mă refer la întreținerea lucrărilor miniere," revizii și reparații, înlocuiri de capete de acționare — nu am eliminat în întregime cauzele defecțiunilor. Cele mai mari neajunsuri ș_au

ivit la benzile 3, 6 și benzi la care lucrăm intens pentru a fi puse în ordine, &șa cum am promis și la analiza făcută la nivelul conducerii Combinatului, în data de 20 decembrie.
mecanice au fost singurele ' VOr.?B“
greutăți pe care le-ați în- "
tîmpinat ?— Nu tocmai. Cu două abataje -nu am intrat încă în capacitatea normală. Unul dintre ele, care : este

în susținere metalică, dividuală și tăiere cu corn-* bina, este în fază de început. Nu s_a dirijat, încă, complet acoperișul, iar procesul tehnologic nu a intrat în ciclicitatea normală. Pînă la depășirea a-țihe productivități scăzute, sub nivelul sarcinilor
Interviu realizat de 

Dorin GHEȚA

(Continuare în pag. a 2-a)

Expresia calității muncii de partid,
eficiența activității economice

I. M. Dîlja

Producții 
zilnice 

suplimentareRitmurile zilnice de pro- . ducție înregistrează, în Ultima perioadă, la mina Lonea, niveluri superioare sarcinilor de plan. Astfel, în ultimele patru zile, colectivul de muncă de aici a livrat, prin depășirea constantă a preliminarului, un plus de aproape 800 tone de cărbune față de prevederi. In felul acesta, brigăzile de producție ale întreprinderii au diminuat in mod substanțial minusul - înregistrat în prima parte a lunii, cînd s-au confruntat cu; dificultăți create de tectonica zăcămîntului.In principal, aceste sporuri au fost obținute prin creșterea randamentelor pe post în abatajele aflate în condiții favorabile muncă.

In 16 ianuarie, planul zilei realizatstabilite pentru respectivă, ceea ce demonstrează că uaitatea a pășit pe calea redresării producției de cărbune, că angajamentul directorului minei are acoperire în fapte. ' Sperăm că acest început bun va fi permanentizat, că rezultatele obținute vor fi amplificate. (D.G.)

In cadrul interviului publicat-în 15 ianuarie, directorul minei Dîlja, ing. Emeric Kovacs, preciza „Din 16 ianuarie 
ne vom realiza sarcinile 
planificate**.Urmărind producția realizată în 16 ianuarie constatăm că mina Dîl-. ja și-a îndeplinit integral prevederile da plan

ziua
O discuție pe tema debutului în noul an cu unul dintre tivi brigadieri ai. niul.ui, Constantindin sectorul IV, nu poate avea decît nota firească a oricărui dialog mineresc — nota optimismului robust, a fermității și hotărîrii colectivului minier de a ridica roadele muncii la nivelul exigențelor noului an. Și, ca întotdeauna, în cazul brigăzii ' Constantin Popa, al rectorului IV, fruntaș pe mină, și — semnificativ pentru acest în-

cei mai reprezenta-Lupe- Popa,
ceput de an, în cazul întregului colectiv ăl minei •— temelia optimismului sînt faptele...In abatajul mecanizat al brigăzii lui Constantin Popa, în abatajele vecine, noul an a debutat cu viteze sporite, cu randamente înalte, cu producții suplimentare. Sînt date valabile, deci, și pentru brigăzile conduse de - Aurel Manda, Petru Chirilă și mai ales a lui loan rugat. De această brigadă, pectjv; de vitezele

I.M. Uricani

Aflăm de la dispecerul de serviciu 
I.M. Uricani o reușită minerească 
excepție pentru acest început de 
Pentru prima oară în istoria minei,

al 
de 

an.
-4.,...... - ... ——... • a
fost extrasa din abatajele Uricaniului o 
producție de vîrf : 30tR) tone de ' căr
bune. Producția zilnică a fost cu 300 
tone superioară sarcinilor preliminate.

Atingerea nivelului de vîrf de extrac
ție din subteranele Uricaniului are la 
bază producțiile sporite din două abataje 
frontale mecanizate, dintre care unul este 
o capacitate recent deschisă în sectorul 
HA — abatajul frontal, susținut cu 
complexul CMA-5H și exploatat de bri
gada condusă de loan Ciminga. Prin 
realizarea unei productivități de vîrf, 
de 17 tone pe post, față de 14 tone

post prevăzut, brigada condusă de mi- 
nerii-mecanizatori a realizat o produc
ție suplimentară de 200 tone de cărbune. 
Cu o depășire a planului zilnic de 100 
de tone de cărbune, a contribuit și bri
gada condusă de minerul Gheorghe Dur_ 
lă din sectorul II, care exploatează cu 
succes un abataj frontal dotat cu com
plexul ȘMA-2.

Reușita minerească de la Uricani sem
nifică preocuparea stăruitoare a colecti
vului minei de a asigura valorificarea 
maximă a capacităților de producție, a 
dotării tehnice moderne, în vederea rea
lizării sarcinilor de extracție sporite ce 
ii revin în cel de-al doilea an al cinci
nalului. (I.D.)

res_ medii sporite ale abatajului me- aces- ini- Și ca și cite
canizat al minerilor tui brigadier tînăr și naos, de cîte 1,2—1,3 chiar, de 1,5 ml pe zi, de productivitatea de 14—16 tone pe post, realizată prin utilizarea ■ eficientă a tehnicii -de vîrf, s_a „vorbit" și la panoul „Faptul zilei". Acest popular mijloc de evidențiere a reușitelor deosebite a consemnat și faptele de excepție ale unui alt colectiv mineresc — brigada de pregătiri a lui Ioan Filip, care la săparea galeriei de bază a complexului 17 a atins viteze consecutive de 3,5—4. și chiar 5 ml pe

ii se rezolvă 
și inițiativăzi. Avansările sporite, pro-, ductivjtâțile înalte obținute zi de zi în abataje și în galerii sînt sorgintea producțiilor sporite, ale „plușurilor" cumulate dej i pe sector, de aproape 2000 de tone, și chiar .ale minei. Pentru că ritmurile înalte de extracție caracterizează și activitatea sectoarelor 11, III, IX și V. In pofida dificultăților pe care Ie ridică zilnic intemperiile iernii, pulsul nunei este ritmic. Și. ritmicitatea nu este altceva decît . efectul nemijlocit al eforturilor din sectoare, pentru așii, gurarea. și menținerea ca- . parităților dc producție, ale echipelor de electromecanici de la transport pentru menținerea producției sporite. S_aU depus eforturi în sectorul VIII pentru înlăturarea avariilor cauzate de infiltrațiile de ape ; la sectorul IX .s_a lucrat în schimburi suprapuse pentru remedierea defecțiunilor electromecanice; ș_a lucrat intens în depozite.

Ioan DUBEK

(Continuare în pag. a 2-a)

La mina Uricani, rezultate de seamă obține și vestita brigadă condusă de Aurel Șoșoi, care realizează 
viteze de avansare record la deschiderea noilor fronturi de lucru. r
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Așa se face oțelul j

La temperatura /naltă i 
a muncii oala l

< !
>

topi- tivele sute de secunde sînt par- decisive. In sfîrșiț, < eu uriașă e dirijată, pj’in jn- podul rulant, „în mers le- 3,5 gănat", spre instalația cui- în care oțelul clocotește._ .. , -slin Lumina zilei este, străine al ■■‘..turnătoriei purisă, brusc, de-.străful- LUMP : o nouă șar- gerările metalului incan- află pe punctul de , descent : șuvoiul „naște". Rezultatele laborator sînt cx_Specialistul 
ini-
co_Semne,

Ca într-un ritual, torul Petru Goja curge trasee scurte, destinație precisă, în rul cuptorului de tone. Este, momentul minant al activității acest de la jă se a se de la celerite, d-lr mai așteaptă . cîteva nu te pînă a lansa manda așteptată, numai de el știute, îi a- rață- că, pentru obținerea unei calități Ireproșabile a acestei șarje, pare, este tina „specială", respec- (Continuare în pag. a 2r») z

I fierbinte de oțel e captat de imensul recipient. Așadar, o nouă șarjă de oțel ' se I îndreaptă,- în legănarea suspendată a oalei de turnare, de data aceasta l plină ochi, spre rostul ei
C.T. DIACONU r



Succese ale lucratorilor
din comerțPentru colectivele unităților comerciale din orașul Petrilâ, .fie din a_ limentația publică, de produse alimentare și industriale, de legume și fructe, anul a fost unan în care au reușit să satisfacă — mai birio ca în anii țrecuți — solicitările populației. Printr.o aprovizionare și ' desfacere corespunzătoare, la nivelul exigențelor unui comerț civilizat și solicitudine față de cumpărători și consumatori, unitățile comerciale de pe raza orașului Petrila au realizat și depășit sarcinile de plan pe .1986 ~?upeste- 7 milioane Ici. La acest succes, în favoarea populației — așa cum ne spunea. Doru. Neamțu, șeful complexului comercial — aportul cel mai

mare l_a adus colectivul laboratorului de patiserie și Cofetărie, cil un plus de aproape o jumătate de milion lei (la uri plan de 16 milioane lei), apoi u_ nitățile de alimentație publică cu un plus.de 2,2 milioane lei, cele de produse alimentare și industriale cu cîte un milion față de plan,-iar cele de legunte și fructe cu un plus de 3 milioane lei..Așa cum s_au ' angajat și în cadrul recentei a- dunări >a organizației de partid, comuniștii, lucrătorii din unitățile de alimentație publică, toți lucrătorii comerciali sînt hotărîți ca și în „acest an să-și onoreze exemplar sarcinile de plan și cerințele îndreptățite ale consumatorilor. (T. RUSU)
!<J

(Urinare din pag. 1)

• l Aspect de muncă din atelierul electromecanic al 
minei Lupeni. • Foto : Al. TATAR

RĂSPUNDEM CITITORILOR
(Urmare din pag. D altfel și . Ia analiza , amintită am precizat" că ne vom realiza sarcinile de plan zilnice din decada a IÎI-a. Și pînă; acuni, cu excepția , a. 4 • zile; ne-am respectatpromisiunile făcute.

' — Deci, din decada

și de aici și producții mai mici. Cel de-al doilea a_ bataj, panoul1 3—4, este echipat cu un complex de susținere și tăiere mecanizată și are o lungime de front de 180 m. Și el este tot în fază de început și se fac ajustări pe linia funcționării utilajelor. Pe lîngă acestea avem probleme cu acoperișul. Sîntem însă foarte aproape de pla- îndeplinirii sarcinilor nul de atac. plan : linie de front
— Tovarășe, director cînd 

vor fi depărta- aceste mo. fn ordinei să finalizăm 
-mente dtfnnle ,ceste iucrări și sa intrămîn normal cu cele două a- bațaje și ne vom realiza

a 
IlI-a mina Livezeni își va 
realiza sarcinile planifica
te ?—- Așa am spus, și vem condițiile a_ necesare de . ---- Șidotare. Să punem fluxurile de evacuare a cărbuneluia-— Pînă în prima parte a celei de_a treia decade. A- ...proxima tiv în același timp. sarcinile, zilnice planifica-.cu fluxul de transport. De te.

VICTOR ABIRICA, Lu- ALEXANDRU VIGNEA, 
peni: Am fost ’informați Lupeni: Situația blocului la EGCL Lupeni.. că sesi- - dumneavoastră a consti- zarea dumneavoastră a tuit obiectul unei lucrări fost. întemeiată,.... ea fiind' de altfel rezolvată- în- timp util. - - . ...

LOCATARII blocului 12, 
strada Trandafirilor, Lu
peni: Cele sesizate de dumneavoastră sînt în atenția Consiliului popular „ și EGCL Lupeni, „ locuințele degradate urinînd a fi reparate și redistribuite.

UN GRUP DE MUNCI
TORI, Uzina de prepara
re Lupeni: Problema dv. este de competența uzinei. Adresați-vă, deci, comitetului sindicatului din întreprindere, aici găsindu- se, cu siguranță, ' tăți de rezolvare.

Cînd problemele producției 
se rezolvă din merscare colec,tiv. Avem reușite în multe sectoare. Dar , a_. vem și manifestări anacronice care diminuează ritmul normal de lucru. Așa s_a întîmplat cu numeroasele absențe în primele zile ale anului la rinele sectoare. La sectorul . VI, de exemplu, într.o sin-

— Prin tot ce am întreprins și întreprindem, comitetul de partid, birourile organizațiilor de bază pe schimburi, ne spune Ion Pupăză, secretarul comitetului de partid din sectorul IV, urmărim implica- ............ ........... .................._.. ........_rea responsabilă a tuturor . gură zi s_au înregistrat 40 de absențe, iar la Vili — 25 de absente nemotivate, ’ ' ' ’ desec- caz
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I
I l’anța _______
1 tei. lî.,,.. -1, .. 
ț dăruire pentru
1 grad de competență.
J Și, mai cu seamă, ca ti- 
ț rierețe în profesiune. Toți 
1 trei au făcut școala pro_ ? fesională .; în Petroșani. 
I Toți trei au absolvit, ii 
i ,;.școala muncii de oțelari ? aici, în turnătoria de h’ 11”-- - .. ■ " -
V

comuniștilor în stimularea energiilor fiecărei formații, pentru obținerea unor realizări superioare'. Ritmurile și nivelul producției din această primă lună a anului sînt determinante pentru lunile urrhătoare. De aceea, stăruim prin toate formele și mijloacele muncii politice pentru ca la- fiecare loc de muncă să se lucreze cu dăruire și inițiativă, să se găsească soluții pentru a se atinge pa_ utilaj.In același sens ne_a vorbit și- prim_maistrul minier Neculai Aeftincăi, secretarul organizației de partid din sectorul IX. Și și formațiilor pentru aici, prin exemplul tonic luționarea „din mers" . al comuniștilor, s-a lucrat zile în șir cu dăruire -și abnegație, în schimburi .suprapuse, pentru întreținerea într_o stare optimă de funcționare a utilajelor moderne, de la combina de a_ bataj, la fluxul de transport.— Calea principală a realizărilor sporite pe a_ cest an este creșterea productivității muncii cu cel puțin 20 la sută, ne spune tovarășul Vasile RusU, secretarul comitetului partid al minei. Este un obiectiv care ne ridică față exigențe deosebite pe linia modernizării producției, optimizării fluxuluide transport, a utilizăriicu eficiență sporită a ca-

fără ca organizațiile partid, conducerile toarelor să facă un deosebit pentru combaterea indisciplinei. Tocmai împotrivă acestor fenomene, a indisciplinei și, toleranței față de ea, amdeclanșat din primă lună : a anului o ofensivă puternică în sinul întregului colectiv. Pentru a atinge nivelul prevăzut al extracției rametri superiori cu fiecare pe aCest an, trebuie lucrat ■■'■’'j. ritmic, cu consecvență,fără salturi și „sincope**. Pr, aceasta cere dăruire, inițiativă, răspundere din partea tuturor factorilori so-a , problemelor producției. In acest sens stăruim din prima lună a anului în desfășurarea întregii munci. ' politice. *Din dialogul cu secretarul comitetului de partid, cu alți membri ai activului, de partid al minei, am reținut preocupările multiple pentru repartizarea judicioasă a forțelor de partid pe locurile hotă- rîtoare ale producției, urmărirea și - analiză exigentă — în adunările de partid, din -această lună, în întîlnirile săptămînale ale- secretarilor de partid, în adunările grupelor sindicale care au început în sectoare etc . . a modului în care se împaci taților de producție, a plică fiecare cadru de conducere, comuniștii, întregul personal în finalizarea programelor elaborate pentru desfășurarea optimă și la nivelul prevederilor, a activității productive. . I ...Și, deși sînt greutăți, deși se întîmpină dificul- tăți, așa cum ne spunea brigadierul Constantin Popa, „la mină Lupeni... „semne bune, anul are".

a EGCL Lupeni de unde ni s-a confirmat că defecțiunile au fost remediate în decurs de o lună.
NICU SBUCHEA, Ha

țeg: Pe teme de sport este bine ca problemele de statistică să le trimiteți U- nor publicații cu spațiu mai mare de publicare, noi neavînd posibilitatea de a le publica decît în pagina de sport a zilei de marți.
DORIN ONE A, Petroșani:Adresați-vă redacției Rla_ dioteleviziunii, București, Si»luuu- strada Nuferilor 62-64,modali- sector 6, menționind pe plicemisiunea, iar în scrisoare titlul pieselor solicitate și interpretul. încă un amănunt, înainte de a scrie, interesați-vă de ortografia corectă a titlurilor și a numelor compozitorilor și interpreților.

deîn
dotării tehnice moderne. Trebuie să asigurăm zilnic 1000 posturi în cărbune, dar trebuie să asigurării și o muncă de înaltă calitate, conjugată cu o înaltă responsabilitate față de plan. Aceasta presupune analiza critică a folosirii forței de muncă, măsuri ferme pentru a crea un climat de înaltă răspundere în fie-!trebuie să facă față unor jă a unei zile de muncă, ( exigențe deosebite ale din acest ianuarie 1987. * procesului de 1din întreprindere. Colegii exemplu vizibil șilor, constructorii de uti- ‘ I '

La temperatura înaltă a muncii
’Urmare din pag. 1) .de producție : din cele trei tone de oțel vor fi turnate tot. ațîtea tone

CAIC util CtLCOl 1UHUU1IC XVyi.producție Este, cum să spunerii, uri ț ............................ î ». i are '3,5 tone: adică un cuptor : la care S-a obținut o rede utilaj minier, destinat laJO, cer mereu mărci de , tmc-subteran oțel cu. performanțe . su_ ritabila performanța teii-' otelului Perioare. Iar ei și Iova- ni .r. .-1 _ ", 222.qătre cărbune -t început r'ășh lor.de munca, între de șarje, fara reparații,aici, din turnătoria IUMpZ care se număra, și topito-u]ui rii Vasile Ulrica, VasilePetru Goja este doar Tînțar, Gigi Goțgoș sînt,unul dintre cei core ea acest drum să fie mai fructuos. Lingă —. nu neapărat în . același schimb,și nu . întotdeauna Ia același cuptor.— se tiflă și' <■■'. ParițA:TL.:Ș„ait Cătălin Ma_ . .Lîngă el,. mai ales, ca ..t meserie.

activității din Așadar, drumul fiică — elaborarea a 336
fac în permanență, la înălță-,,j( mea acestor solicitări.e[ Răcind oțel, ci se formează ca oțelari, exact așa cum „prescrie** procesul ,x tehnologic .de aici, dinGheorghe ?re. nu înseamnă doar multe grade celsius, ci în_i „ temperatura înaltă a muncii. Ca_

Șemn că s_a lucrat foarte bine, că prescripțiile tehnice au fost respectate cu șcrupulozitate. Iar a. cum, cu aceeași scrupu- lozitate, echipa de reparații, condusă* de NicOlae Maghiar și Ion Lepădatu, reface. „îmbrăcămintea'* de șa moță a cuptorului. Haine noi, _ noi. Numai oțelarii fi aceiași
însă, aici, în turnătoria de la IUM Petroșani. Și învață mereu, pentru că mereu

pentru șarje vor . : pasionați,deosebi,, un ridicat grad competenți, cu respectulde competență. Iar e_ meseriei. Aceiași - ca nu_xemplul cel mai ,conclu_... me, dar mereu alții ca dent, în această privință,. grad de profesionalîtate.se află nu numai în fi- Pentru că, după fiecareșele de analiză a calității șarjă, ei au mai adăugatoțelului, completate de ceva nu numai la pro-laboranții î ' \ci chiar aici, alături de
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IV
I
I
țîntreprinderii, ducția de oțel a între...- prinderii, ci și la măies. .cuptorul din care tocmai tria lor de modelatori ai l s_a descărcat prima șar_ metalului. La întreprinderea de , 

cu cerințele beneficiarilor.

vă informăm copii cu școală generală din și modernizare. Lucrările zare ADAS (combinații de manifes- urmează să fie terminate litere ieșite la asigurările „Emines- pînă la 1 februarie, cînd. mixte pe viață) din 'Valea aniver- clubul renovat va fi dotat Jiului au fost desemnați 24 de cîștigători. Cei intere.- sați pot 'verifica combinațiile la sediul agenției.
...ȘI I)E LA CEC. Cu sprijinul consiliului popular orășenesc, agenția CEC : din Uricani s_a mutat în_ tr-Un sediu nou,v pe stradă : dispune de spații corespunzătoare pentru desfășurarea activității de depuneri restituiri.

, „CINTEC NOU PE PLAI 
STRĂBUN" este genericul unui concura de muzică populară inițiat de a Casa pionierilor și șoimilor patriei din Petrila. DUpă e_ ; tape succesive (pe . clase ’și școli), acest concurs, destinat cunoașterii și valori- „„----- generație a folclorului muzical din zonă, se încheie astăzi,. ora 10, printr_un spectacol susținut la Casa pionierilor de cei mai talen- tați elevi. (T.S.)

EMINESCIANA. Astăzi, de la ora 10, la Casa de.

f

I
MUNCA PATRIOTICA.In această șăptămînă, timp de două zile, uteeiștii din organizațiile sectoarelor II și III ale miriei Paroșeni, licării de către- tînăra au prestat, ore de muncă patriotică, aprovizionînd. cu materialele necesare brigăzile din subteran. Cu această ocazie, au fost colectate și opt tone de fier vechi. (Gh, O,).

Uricani are loctarea omagialăciana“, închinatăsării a 137 de ani de la -cu mobilă și jocuri de so_,l_i .nostru cietate. (I.D.)orga-literar,va
I 
li

nașterea marelui poet național.. Este nizat un medalion se vor recita po,ezii și fi prezentat un film, documentar. (T.S.) '
CLUBUL căininului de nefamiliști al minei Petrila, din strada Tudor Via- dimirescu, este supus unor ample lucrări de renovare

CALIFICARE. In cadrul acțiunilor pentru recrutarea și stabilizarea forței de muncă de la mina Dîlja un număr de 75 nou_înca_ drați "participă la cursurile de calificare pentru Muncii nr. 29, unde meseriile ajutor miner electrolăcătuș. ,.
DE LA ADAS... In drul tragerilor de amorți-

PRETURI. De la o vreme, în zona- magazinului Jiul și a alimentarei, de vizavi și_au făcut apariția vînzători ambulanți de flori, care cer nu mai pu țin de 15 lei pentru o ga roafă. Chiar nu_i vede ni meni ? (Al, H.)
șica.

Rubrică realizată de 
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plus.de
lor.de


DUMINICA, 18 IANUARIE 1987

aur a patriei (VIII)

s
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De pretutindeni

deȘi

despre în sud-

și politică a autoh- în perioada postau- în întregul 2500 de ani de lupta 
a poporului pentru 

libertate și neatîrnare

Pagini nepieritoare înscrise in 
cartea de Cititorii fotografiază Inerția 

bat-o vina!Rămași în spațiul <arpa_ to-danubiano_pontic și în condițiile dispariției structurilor politice romane, băștinașii daco-romani vor trece să se organizeze în obștea sătească teritorială de tradiție dacică și care a avut atribuții economice, administrative, politice și militare,. Tratatul de „Istorie militară a poporului român" volumul I, scoate în evidență faptul că „Existența uneia și aceleiași forme de organizare socială tonilor reliană spațiu carpato-danubiirno- pontic — obștea teritorială — a constituit un» puternic instrument de rezistență în fața populațiilor migratoare". Acestea, ală- . (uri de uniunile de obști, sau „Romanii populare" eum le numea Nicolae lor- ga, vor fi structurile pe care în primele secole după 271 se vor baza autohtonii în lupta pentru menținerea identității lor, mai a- les a celei spirituale, reușind să rămînă „o insulă latină într.o mare slavă", eum nimerit va spune în „Pietrele dacilor vorbesc" istoricul american Paul Mac Kendrick. Cum vor reuși să reziste autohtonii în fața migratorilor, unii de io cruzime nemăsurată ? Prin construirea de fortificații și așezări, unele fortificate, în zone mlăștinoase sau în lunci inundabile, pe terenuri greu de escaladat, sau înconjurate de codri seculari. Trebuie scos în evidență și faptul că esențială era nu retragerea în munți sau păduri (și atunci doar femeile, copiii și bătrînii), ci organizarea rezistenței prin acțiuni inițiale de supraveghere și hărțuire, distrugerea subzistenței prin realizarea „vidului economic" în fața înaintării adverse, prin mobi- toți să .

bizantin) va avea capacitatea de a da, încă multe secole, puternice lovituri popoarelor migratoare.Există mărturii acest efort de apărare: 334 băștinașii din vestul teritoriului nord- dunărean se răscoală împotriva sarmaților ce pătrunseseră de dincolo de Tisa; apoi luptele duse în zona Dunării împotriva hunilor; în zona dobrogeană încă din secolul al IV-lea se

tonii avînd capacitatea pe baza rezistenței lor litare de a impune .modus vivendi", iar interesați populației

lupte de amploare, lizîndu.se la aceasta cei care erau capabili mîriuia ă o rmă practi • venea h tradiți Ie :ă și se va menține și în perioada ridicării oastei celei mari în feudalism. In a- riahza pro"e'-ului trebme .- ținut seama si de faptul că lupta de rezistență a fost favorizată și de unitatea de acțiune a Românilor, aflâți la nord și la sud de Dunăre, cit și de faptul că I mperiul rp man ; (apoi cel
Soluția problemei nr. 25 :1) Dd4-gl Mutai critică, prin care se traversează cîmpul critic f2, cu scopul degajării diagonalei a7_gl. Acum urmează imparabil2) Nf2,’ Rd5 3) N: bG, C b6 4) Dc5 mat.Variante ])... Rd5 R: e5 4)

Tema

secundare : 2) Cb4± sau 3)... Dd4±.
BRUNNER - 

TURTONLa tema Brunner_Tui ton, degajarea liniei este . efectuată , de către o fîgu_ .( ră, în vederea accesului unei figuri de aceeași forță, cu scopul deplasării ei ulterioare. în lungul liniei degajate. Această .ternă este caracteristică, problemelor în trei sau maj multe mutări.Spre deosebire de alte teme, prin concepție, tema Brunner-Turton cuprinde și o cursă tematică, zată pe încercarea de da mat cu figura care, soluție, efectuează deg; rea.

dau știri despre existența^, unor miliții de tip popular care aveau rolul de a se opune migratorilor, dar și de a face scut autonomiei -locale; în „Romaniile populare" din dreapta și stînga Dunării, aflăm din tratatul bizantin de istorie militară „Stratcgikon" (secolul VII), că populația avea sarcini militare, dovadă faptul că trupele bizantine erau îndrumate spre zonele de luptă de „romanii" de nord de Dunăre, iar de la doi istorici bizantini Teo_ filact Simocatta și Teopha- . nes Confesorul avem o știre importantă și anume aceea că la 587 în ajmata bizantină luptau soldați care vor folosi cuvintele „Torna, torna fratre", expresie în qare mulți sa- vanți văd prima atestare a limbii române incipiente.Desigur, relațiile cu migratorii nu au fost în permanență încordate, autoh-

»» gratorii nefiind în distrugerea de aici, pentru a nu pierde forța economică capabilă să le asigure în multe cazuri subzistența. Ceea ce iese în evidență este faptul că existența compactă a românilor în spațiul la Dunărea de jos ca gradul înalt al civilizației lor materiale și spirituale va face ca grupurile migratorilor care s_au așezat aici să fie asimilate de către autohtoni.Dacă obștea sătească a însemnat la început egalitatea membrilor săi în privința pămîntului și a folosirii roadelor muncii, a- ceastă stare reflectîndu-se și în lipsa unor vîrfuri militare cu funcții care să devină permanente, transformările care au Ioc treptat duc în cadrul acesteia la apariția unor diferențieri economice și sociale care marcau ascendența relațiilor de producție feudale, descoperirile arheologice atestînd deja pentru secolele VII—VIII un ase- la menea proces. Vor apare acum, în secolele VIII—IX, primele formațiuni politi- . ce românești de tip statal, atestate în documente, sub forma cnezatelor și voevo- datelor și care vor prelua efortul militar de apărare împotriva grupurilor migratoare care, ca și în perioada anterioară, țîșnind mai ales din imensitatea Asiei, vor trece prin zona țării noastre.
Prof. Mircea BARON (Va urma)

(Cronică rimată)De Ia școală, știm cu toții, 1NERȚ1A ce-nsemnează. O găsim „la figurat", și în cele ce urmează .;De.și_i iarnă și-i ger mure, poți să cauți înainte, găsești doar răcoritoare ...nicidecum un ceaifierbinte.Că nu_i o ceainărie nu-i mare filozofii', însă ceai poate să fie ...în orice cofetărie. (De nu_i ceai, Care-i pricina? ...Inerția, bat-o vina !j.Stai-în stație o vreme, fin zăpada-n jurse_aștorne, iar cum timpul costă bani, tu constați, mai mare mila, că sînt trei de UR1CANI ...și niciuna.de PETRII,A. Te.ntrebi, cu dreptate, cine astfel le împarte .' (Nu cătați care-i pricina

Peisaj de iarna.

...inerția bat-o vina !). Gheața de pe trotuare, pericol de_alunecare, e spartă de fiecare, lucrători din unități, persoane particulare... dar constați că mai rămin, în lungul trotuarului, porțiuni care nu sînt în sectorul nimănui,‘ biete oaze de ninsoare...mărturii de nepăsare.*(Și te-ntrebi carc-i pricina? : " ...inerția bat-o vina I) ’
DISCO TOP S.R. (48)

MUZICA ROMANEASCA1. Sînt singur pe drum— HOLOGRAF; 2. Cum va fi mereu — FLORIAN DIN TRANSILVANIA; 3. Pacea— IRIS; 4. Semnul tău — ROȘU SI NEGRU; â. Craiul -ieleior — COMPACT.
MUZICĂ STRĂINĂ> 1. Sweet Little Sheeria — MODERN TALKING; 2. Hunters Of The Night- — CHRIS NORMAN; 3. Heartbreak .Hotel CATCH; 4. Sempre pre — AL BANO si MINA POWER ; 5. C.C.Semi—RO_ Secrets — ALBERT ONE.. .Aseară, la Casa, de .cul

■Pentru indicarea, cursei se acord c ci punct iat pentru indicarea soluției zece puncte.
26. Erich Brunner ,

tură a sindicatelor din Petroșani, în prezența cîtor- va sute de tineri — iubitori ai muzicii disco, a a_ vut loc o nouă întîlnire cu prezentatorul Florin Silviu . Ursulescu .In cadrul tei seri muzicale, au prezentate primele succese muzicale din drul Disco Top SR noutăți ale genului disco, 'precum și informații - din lumea muzicii românești internaționale.""' DISC JOCKEY.

aces_ fost zece ca- 1986,
și
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„Akadeniische Monas- 
thelte fur Schach" (1919).

1>>

â t
1 1ALB.: Re5, Tc4, Tg2, Nh3, Ca8, pioni : a4, a6, c3, c5,' Î6, g5.NEGRU : Rc6, pioni : ă5, c7, f7, g6.Albul începe și dă mat în trei mutări. :

Viorel DIACONU

Mi_a plăcut foarte mult ■ cobia. 1 1 Interesant instrument această mamă a chitarei și bunică a mandolinei ! De aceea, de. cum am văzut un cobzar , rezemat de peretele bodegii .m-am și grăbit să ocup un loc. Am comandat o cană cu L vin roșu și o ciosvîrță'de berbec. Eram în delegație. Deci puteam să-mi pef- I mit să mă joc de_a hai- ! ducul. L_am strigat :— Hei, cobzar... Cîn_ tă-mi romanța aceea... „că vin ți_oi da/și bani ți.oi da/și haina de pe mine...".— Și mai departe ?— Mai departe nu mai știu...'— Cum, numai otita vrei să_mi dai ? In sfîr_ șit... Deci, să recapitulăm. Citez clin oferta dumitale: „că vin ți—oi da". Adică cum vino asta ? îmi dai sau nu_mi dai ?— Bineînțeles că-ți dau. Dar, mai întîi. să_mi cînți.— Ia te uită. Pune și ' condiții
vreau

i ■

dom’le I ! Dum-

AUTOMATIZARE
Hidrocentrala Gezhouba de .pe fluviul Yangtze, cea mai mare din China, va deveni model pentru toate centralele electrice din țară în ce privește modalitățile de automatizare deplină, relevă agenția China Nouă.Pentru centrala Gezhouba au fost proiectate două sisteme de computere — în prezent acest obiectiv energetic dispune de zece agregate cu o capacitate totală de 1,34 milioane kW, urmînd a avea în final (în 1989) o putere de 2,715 milioane kW. Sistemele menționate altele, buirea verțiza vor urmări, - între producția, distri- energiei și vor a- asupra eventuale-
m amneata crezi că muzica, e liri meșteșug oarecare ?— .'Bine, dau înainte... Cit ? ■O .sticlă....— Pardon ! .Să am pardon. Cobza e un instru-

lor accidente în funcționarea agregatelor. Experiența ce va fi dobîndită în sfera automatizării în cadrul centralei de pe Gezhouba va fi aplicată toate celelalte hidroenergetice' și de cele ce vor struite în viitor.
de obiective existente '■ fi con- l

AUTOMOBILUL 
VIITORULUI ?

Un grup de studenți 
kistanezi a pus la punct primul automobil din țară care se deplasează cu ajutorul energiei solare. Construit din fibre de sticlă și avînd formă aerodinamică, vehiculul poate a_ tinge viteza de 45 km/h, informează agenția China Nouă.

pa

I
I
I
I

•— Stop ! “Pînă aici...— Domnule, de ce nu ești parolist ? Bodega e plină de martori. Ai spus „și haina de pe mine"...Eram zdrobit.tă nu crezusem că poți
F O I L E T O N

chitarăDouăPlusment rar. Nu e folk. Să zicem așa...sticle de șampanie, banii...— Care bani ?— Cum care bani ! Nu spuneai dumneata „Și bani ți_oi da“... _— Păi, așa e cîntecu]...— Care cîntec ? Nu știi că arta reflectă realitatea înconjurătoare ? O Sută de Iei...— Dumneata nu-nțe_ legi că eu nu mai am decît o sută de Iei ?— Nici nu cer mai mult... Și acum, ultimul punct. Haina, te rog !

Nicioda.

fi ruinat, de o romanță. Și încă în public. Mulțimea mă înconjurase. Se uita la mine cu ochi curioși, disprețuitori. Mulțimea aștepta continuarea spectacolului. M-am ridicat și mi-am scos, haina. M-am consolat cu gîndul că aveam un sfeter gros, de lînă. Vrînd să arăt mulțimii cît sînt de mulțumit am ridicat cana cu vin. I_am semn s'ă înceapă, atunci ani văzut că făcutAbia ins_ , trumentul avea coarde- de michelină. Desigur, sustrasă de la locul de muncă. Dar ce se întîmplă ?

Cei pe patru roți aleargă toată ziulica-ntreagă maț cu rost, mai fără rost, deși-i frig constați că totuși sînt atîția ce se plimbă după cum mai sînt vitrine ce aspectul nu și-I schimbă (Nu-ntrebați care-i pricina'...Inerția, bat-o vina !) Nici n-apuc ca să punpunct că.mi șoptește unul, mie i „Poate IARNA-o ia cu eâ ...și scăpăm de inerție !)“.
Mircea ANDRAȘ.

Ce cîntă ? Asta manță...— Ce cînți. nu e ro-— Ce cînți, omule ? Asta e sîrba lui Pompie- ru...— Nu mă.ntrerupe. Bea și distrează-te. Ai plătit.— Da, dar...— Am spus să nu mă- ntrerupi. Ai să cînt ce știu ne". Eu sîrba mai bine.Am ascultat această sîrbă. mul acord și_a pus haina mea pe umăr și a dispărut. Am dat cana cu vin peste cap și am plecat și eu, strîngînd din umeri.Noaptea am avut un vis urît. Se făcea că omul cu cobza luase strunele instrumentului, le înfă- șurase în jurul unei cărămizi de fabrică, legîn- du_le la o priză fără pă_ mîntare.Oricum, am .avut mare noroc. Uitasem strofa a doua. Altfel, cine știe ce-mi mai lua ?

comandat„mai bi_ asta o știuresemnatDupă ulti-
f 
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în presa de peste hotare
18 ianuarie

memento

■a

Personalitatea de înalt prestigiu internațional 
a tovarășului Nicolae Ceaușescu, realizările în edi
ficarea socialistă a României obținute sub directa sa 
conducere și îndrumare, politica extern^, de largă des
chidere a țării vizînd apărarea dreptului popoarelor 
la pace, la viață și demersurile în acest sens ale con
ducătorului partidului și statului nostru continuă să 
fie reflectate de presa de peste hotare.

per- . de.

Intr.un amplu articol. întitulat „Președintele României — promoter al principiilor de drept internațional. Nicolae Ceaușescu — om al păcii, publicația italiană „Sette- 
gierni" scrip : Există oameni destinați să rămînă în istorie. Le conferă țin astfel de destin însăși vocația lor, trăsăturile sonalității, calitățileexcepție, dar cu deosebire cutezanța, forța gîndului și a faptei. Ei devin tribuni ai propriilor lor popoare, ai propriilor lor țări, cărora le dăruiesc întreaga lor viață. Un om , pentru istorie este Nicolae Ceaușescu — președintele Republicii Socialiste România. Numele său a fost integrat pentru totdeauna , între eroii legendari ce s_au ridicat în < decursul Unei tumultuoase existențe milenare, din rîndurile poporului român. Intre acei luminați patrioți despre care scria Nicolae Bălces- cu, ilustrul cărturar și con- ducătc al revoluționarilor români de la 1848, că întrupară simțirea și. cugetarea poporului sprea manifesta lumii, că, Intr-adevăr, Nicolae Ceaușescu . . rul român își manifestă intr-un chip nou simțirea și cugetarea, iar România și_a cucerit un loc demn între națiunile lumii.Viața, istoria au dovedit că Nicolae Ceaușescu reprezintă făclia vie și puternică a conștiinței naționale a românilor; el a

strîns in jurul său, într.o unitate de monolit, întregul popor, care îi urmează cu fiotărîre cuvîntul înțelept și fapta cutezătoare. Nicolae Ceaușescu a întărit independența și suveranitatea, țării, a asigurat dezvoltarea armonioasă, echilibrată a forțelor de producție în toate județele, acționează continuu pentru perfecționarea democrației,, pentru asigurarea de drepturi și răspunderi egale absolut tuturor cetățenilor țării, fără nici criminare.Din România lui Nicolae Ceaușescu pornesc tante inițiative și valoroase; idei cuprinzînd răspunsuri și soluții originale pentru marile probleme apărute în epoca noastră, între care subdezvoltarea, decalajele economice tehnologice, datoriile, terne, cooperarea. <

o dis_

personalitate mult stimată. România a obținut mari progrese în dezvoltarea sa economică și socială" se intitulează articolul inserat de cotidianul mexican „Excelsior". Arătînd că, la 39 de ani după abolirea monarhiei, Republica Socialistă România, și-a pregătit drumul spre viitor pentru ca, începînd cu a_ nul 1990, să atingă un nivel de dezvoltare econo- mico-socială superioară și să. depășească nivelul de țară mediu dezvoltată, în- treprinzîndu_se o analiză asupra marilor transformări revoluționare ale României contemporne și a marilor realizări în economie, știință, învățămînt și cultură ; ziarul relevă :Conducătorul poporului român, Nicolae Ceaușescu, este o personalitate deosebită, un bărbat care........................... _ ................, seimpor- bucură de mare stimă în...: ' ișțs

PETROȘANI — 7 No
iembrie: Imperiul contraatacă, I—II; Unirea: Septembrie; Parîngul: Imperiul contraatacă, I-II.

PETRILA: Cantemir.LONEA: Vraciul, I-II.ANINOASA: Mireasma ploilor tîrzii.VULCAN — Luceafărul: Pruncul, petrolul și . ardelenii.LUPENI — Cultural 1 Grăbește-te încet.URICANI: Trei zile 
trei nopți.

19 ianuarie

Și
No.Și

Unirea :Cara-

DUMINICA. 1> IANUARIE 1»«T

Din partea Inspectoratului General al Miliției
r.

c
Direcția Circulație

O M U NIC ATDatorită atmosferice (zăpadă abundentă, viscol; polei, ceață etc) în toate zonele țării drumurile au devenit greu accesibile în- greunînd sau făcînd imposibilă circulația autovehiculelor.In raport cu această situație și pentru asigurarea circulației autovehiculelor destinate aprovizionării populației și unităților economice, transportului în comun, precum și pentru prevenirea blocării drumurilor publice, începînd cu data de 18 ianuarie, 1987 se interzice cir- • triculare impar.
-ZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZ/ZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZXZZZZZZZZZZZZJ

unor condiții nefavorabile culația autovehiculelor proprietate personală în toate județele’țării, în localități și în afara aceSto-; ra. ,■■ ; ■• vIn municipiul București circul ațf a autovehiculelorproprietate. personală este . admisă, în raport cu numărul de înmatriculare a autovehiculului, după curii, urmează s— în zilele cu soț vor circula numai autovehiculele cu număr de înmatriculare par ;— în zilele fără soț vor circula numai autovehiculele cu număr de înma-

le Pentru prifi popo_

! ' Șl_____ , ___ _________  economică, științifică și culturală. Dar președintele Nicolae Ceaușescu gîndeș. te că problema fundamentală a epocii noastre apărarea dreptului oamenilor la viață, la dezvolta- , rea liberă. In. concepțiasa, modalitatea cea mai eficientă de a apăra acest drept fundamental o constituie asigurarea unei păci trainice și sigure. Glasul președintelui Nicolae Ceaușescu cheamă să se acționeze cu fermitate, pentru oprirea cursei înarmărilor, îndeosebi a înarmărilor nucleare pe pămînt și în cosmos.„Nicolae Ceaușescu —

este '

politica internațională" care își conduce țara avînd drept obiectiv realizarea unei noi calități a muncii, dezvoltarea științei la un nivel fără precedent, pe care să o transforme într-o importantă forță de .producție. "Președintele NicolaeCeaușescu promovează a- ceastă politică pentru a obține o dezvoltare optimă și. armonioasă pe toate • nurile a societății rou.... nești, precum și un echilibru între sectoarele economiei naționale.. Toți â- fcești factori care alcătuiesc un sistem unitar —- scrie „Excelsior" în încheierea articolului său pot asigura progresul țării la parametrii prevăzuți prin programele- adoptate pentru cincinalul actual și următorul deceniu, precum și un nivel superior al vieții sociale în România.
U (A^prts),

PETROȘANI — 7 iembrie: jandarmul extraterestrii;Preeria; Taringul: vâna misterioasă.PETRILA: Cantemir.LONEA: Seherezada.VULCAN — Luceafărul: Asociatul.LUPENI — Cultural : Căsătorie legală.URICANI: Intrusul.N.R. Eventualele modi- ficări intervenite în programarea filmelor aparțin întreprinderii Cinematografice Județene Hunedoara.

minieră

încadrează urgent

TV
18ianuarie11,30 Telex. '11,35 Lumea copiilor, (parțial- color).— Telefilm oteca ghiozdan (color). 

Racheta albă. Episodul 6.12,45'Din cununa cîntecu- lui românesc (color). 13,00 Album duminical (parțml color).14,50 Con'*-'-’.poranii "noștri (Color).19,00 Telejurnal.19,20 Țara mea azi (color).

de

— Județul Iași pe coordonatele dezvoltării. >,40 Cîntarea României (color). . Film artistic. Casablanca. Telejurnal.
■; 19 ianuarie .Telejurnal.

20,2021,50

- maiștri minieri, la sectoarele de pro
ducție I, II, III, pînă la vîrsta de 40 de ani.

Încadrarea, conform. Legii 57/1974 ?i De
cretului 333/1983. uL-.

Informații suplimentare la biroul ONR al 
întreprinderii.

întreprinderea de tricotaje 
Petroșani

organizează concurs 

pentru ocuparea unui post de

- revizor contabil

INTRE 15—16 ianuarie, la Bruxelles a avut .loc prima întîlnire a experți- lor U.R.S. J. și ai Comisiei CEE. Comunicatul dat publicității la încheierea în- tîinirii precizează, după din 25 <le centre industria-cum relatează agențiaTASS, că au fost examinate probleme legate de modalitatea stabilirii de relații oficiale între . Uniu-. nea Sovietică și CEE.
APROXIMATIV' 70 000de muncitori siderurgiști

Ie ale R.F.G. au declarat o grevă în, sprijinul celei declanșate de confrații lor metalurgiști în semn de protest împotriva concedierilor' masive care se o_ perează în această ramură industrială,

LA ÎNCHEIEREA unei reuniuni de consultări confidențiale membrii Consiliului de Securitate au adoptat textul unei declarații prin care se face un nou apel la încetarea imediată a ostilităților între Iran și Irak, ' transmite agenția China Nouă. In. document este exprimată îngrijorarea față de escaladarea din ultimul timp a operațiunilor militare, ceea ce a provocat noi și mai mari pierderi materiale și suferințe umane;

20,0020,20 Direcții prioritarede dezvoltare a cercetării științificeromânești în Epoca Nicolae Ceaușescu. Documentar, (color).20,35 Tezaur folcloric (color). ’20.50 Roman foileton.
Calvarul.(color).21.50 Telejurnal.

klJUUulllZj

Foarfecă prețurilor afectează țările lumii a treiaindcă o scrie dePotrivit unui studiu alFMI, prețurile mondiale prime se vînd în ale materiilor prime au înregistrat, recent, cel mai scăzut nivel din ultimii șapte ani. Această situație este deosebit de dăunătoa- ' re pentru țările lumii a treia, care sînț principalele furnizoare de produse de bază ale țărilor industrializate și care obțin din vînzări baza resurselor lor. Scăderea .încasărilor de devize le agravează situația financiară, redu- cîndU-le capacitatea de rambursare a datoriilor acumulate în trecut și care se ridică, în total, la aproximativ 1000 miliarde puterii de cumpărare de dolari.Cifrele de care dispunem sînt încă optimiste în ra_ . port cu situația reală, f"

ma terii principal este ca_în dolari — cum ___zul, de pildă, al petrolului —, iar deviza americană s_a depreciat în ultimul
punde înrăutățirii raporturilor de schimb despre care vorbesc specialiștii în economie din țările în ctlrs de dezvoltare (prețul importurilor crește, în timp

DIN PRESA STRĂINĂ
(ZIARUL „LE RENOUVEAU DU BURUNDI")an cu aproximativ 35 la sută pe piața internațională a schimburilor. Pe de altă parte, cptațiile se e- fectuează, evident, în monedă curentă. După cum subliniază FMI, pierderea a lumii, a treia este foarte accentuată pe o perioadă fi- îndelungată, ceea ce cores-

ce prețul exporturilor scade). ■ \ yDacă scăderea cursurilor ■ materiilor prime aduce prejudicii extrem de grave țărilor producătoare din lumea a treia, în schimb ea este deosebit de avantajoasă pentru țările industrializate consumatoare. Și ea este i. .____ _de scăderea cursului dola-

rului. De exemplu, prețul în franci al materiilor prime achiziționate de Franța a scăzut cu 22 la sută, In medie, în 1986. Costul teriilor prime plătite frajici a scăzut cu 46 sută la nichel, '40 la la plumb, 31 la sută zinc, 18 Ia sută la aluminiu, 11 la sută la cacao și 7 la sută la cauciuc, în 1985.Este limpede că scăderea costului materiilor prime este un .factor de desinfla- ție și un-stimulent eficient pentru țările industrializate, a căror rată de creș- ■ tere s_ăr putea majora cu aproximativ 1 la sută gra_ accentuată Ue acestui, avantaj considerabil.

. In main Ia sută la

COIEGIUI DE REDACȚIE >, tos» BALAN, lean DUBEK, Dorin GHEJA, Ion 
MUSTAțA, Simian POP — redactor șef. Teodor RUSU — redactor șef adjunct, 
Tiberiu SPATARU.

De asemenea, încadrează următorul per
sonal muncitor :

- 3 electricieni

- 5 lăcătuși mecanic*^

- un rectificator

încadrarea și retribuirea se vor face con
form Legii nr. 12/1971 și Legii nr. 57/1974.

Relații suplimentare la biroul personal, te 
lefon43812.

PENTRU admitere l drept, filozofie-istorie, ASE pregătire intensivă, rapidă prin corespondență la filozofie, economie. Adresați: universitar, căsuța poștală 77-7, București—77. (9673)PIERDUT carnet student pe numele Popescu Viorel, eliberat de Institutul de mine Petroșani. II declar nul. (9693)PIERDUT bon predare- . primire de animale nr.

446/20 decembrie 1986 pe numele Bolog Dan, eliberat de Abatorul Petroșani. II declar nUl. (9692)PIERDUT legitimație de serviciu p>e numele Tamaș Francisc, eliberată de I.M. Lupehi. O declar nulă. (9694)PIERDUT legitimație ,deBeluI.M.O .declar nulă.serviciu pe numele Ionel, eliberată de Lupeni.(9695) ‘
ANUNȚ DE FAMILIE

Familia dr. Cămărășan Aurel mulțumește căl
duros rudelor, prietenilor, colegilor, vecinilor de 
scară și tuturor celor care prin prezență, telefoane, 
telegrame au fost alături, de noi la marea durere 
pricinuită de decesul scumpei noastre mame, soacre 
și bunici

ȘOIT LUCREȚIA (9697)

Redacția *1 adminis a i Petroșani, str. Nicolae Bâlcescu nr, 2. Telefoane i secreta* 
rial t 41662, secții i «1661 42464.
Tiparul» Tipografia Petroșani, «tr. Nicolae Bâlcescu nr. 2, telefon 41365. 


